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БАЊАЛУКА - Председавајући Председништва БиХ Небојша Радмановић изјавио је да се
СДП од завршетка октобарских општих избора поиграва са БиХ. 

  

-  СДП се игра читавом БиХ. Постигли су добар резултат на последњим изборима, али
не и победнички. Све што раде од завршетка избора до данас је играње са БиХ, иако су
им пуна уста државе и тога како она треба да функционише. Поиграли су се Владом
ФБиХ, политичким партијама, уз помоћ високог представника, што је потпуно
непримерено, и довели читаву БиХ у проблем. Сада настављају ту игру. Потпуно су
непримерене приче да некој политичкој партији конкретно припада неко политичко
место. Око расподеле политичких функција на нивоу БиХ стално се договара, јер никад
нисмо утврдили правила. Наравно да место министра спољних послова не може
припасти неком из реда бошњачког народа, јер је у протеклом четворогодишњем
мандату министар био онај кога је предложила Странка за БиХ - каже Радмановић за
Глас Српске.

  

Он је навео да ће Председништво БиХ имати седницу 14. јуна, додајући да ће тада
тајним гласањем бити изабран председавајући уколико стигну оцене ЦИК-а и СИПА.

  

- Председништво именује једног кандидата и то име шаље у Парламент на потврду.
После те потврде, изабрани саставља Савет министара. Садашњи односи снага у
Парламенту и оно што смо могли да чујемо на консултацијама не дају наду да ће први пут
кад се састане Парламент, ко год буде предложен, имати потребну већину за избор. Ако
не прође, процедура иде поново у Председништво. То потпуно компликује ситуацију у
БиХ. Ако први предлог Председништва пропадне, даље ће бити врло тешко.

  

Он је додао да је на Председништву БиХ о расподели у Савету министара речено да да
би платформаши требало да имају пет места, а остали, сви из РС плус два ХДЗ-а,
такође пет.

  

- То је потпуно немогуће и таквим условљавањем показују да неће да се формира Савет
министара. Политичке партије из Сарајева неће да БиХ функционише, не желе договор
и тако задржавају високог представника, а у исто време за све то хоће да оптуже неког
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другог - истакао је Радмановић за Глас Српске.

  

(Курир)
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